RACUNANJE DELA CELOTE

RESITVE nalog prej$njega dne
Ce si resil prav , naredi kljukico v®, drugade pa popravi .® ©
11. naloga —izpolnjena tabela

Stevilo 15 30 45 24 6 Skupaj:
udencev 120
Ocena odl pdb db zd nzd
Procenti 15 1 30 1 45 3 24 116 1
120 8 120 4 120 8 120 5 (120 20| 100%
=12,5% = 25% =375% | =20% |=5%
Velikost 12,5% od 25% od | 37,5%0d360° | 20% od 5% od
srediS¢nega 360°= 360°= _ 37,5+ 360° 360°= 360°= 360°
kota 12,5360 =450 25360 — - 100 20-360 — 5-360 —
100 100 — 1350 100 100
90° 72° 18°

Sredi$¢ni koti merijo 45° (odl), 90° (pdb), 135° (db),
72° (zd) in 18° (nzd).

12. a)
aerobika 25 % ucencev 90°
pohod 45 % ucencev 162°
kolesarjenje 10 % ucencev 36°
Sportne igre 20 % ucencev 72

14. a) Cetrtina uéencev se je odloéila za nogomet.
b) V anketo so zajeli 60 uencev.
c) 12 uencev
¢) 20 %
d) Judo so izbrali trije u€enci.
e) Res je. Odbojko je izbralo & = & = 7 = 15 % ucencev.
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RACUNANJE DELA CELOTE

Aktivnost: danes bos racunal del celote, ¢e imas | yaAvODILO:
poznan procent in celoto
. ) ) ) ) e Dobro preberi nalogo
Pri reSevanju upostevaj spodnja navodila. e Izpi&i podatke

e Zapisi procentni racun
e [zracunaj

e Zapisi odgovor

V Lukovem razredu je 20 ucencev, od tega je 60% fantov. Ano zanima, koliko fantov je to.

PODATKI PROCENTNI RACUN ODGOVOR
Celota: 20 ucencev 60% od 20= V razredu je 12 fantov.
60
Del v procentih: 60% 100 0=
607 -20.1.12 -
T60<5. 1

Procentni racun je reSen kot enacba.

1. Zapisi enacbo

Del v procentih zapisi kot ulomek.

Ulomek pomnoZi s celoto tako, da celoto zapiSes v Stevec.
Ulomek okrajSaj.

Zapi$i rezultat in odgovor.

gk ownN

Vaja - reSeni primeri:

1. Od 24 ucencev 7. a razreda jih je pri ocenjevanju 25 % dobilo odliéno oceno.
Koliko ucencev je to?

25%o0d 24 je -,%% od 24, kar izratunamo z mnoZenjem.

25 . 25-24-6
100 2= 10041

Odgovor: Odlicno oceno je dobilo Sest ucencev.

25%o0d 24 = =6
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V zvezek zapisi procentni racun in ga resi.

1. lzracunaj.
a)2%od 100 = b)64%o0d 25 =
c) 15% od 360 = €)25%od 16 000 =
d) 180% o0d 25 = e)08%od 15 =

2. lzracunaj in graficno prikazi 40 % od 5 cm.

4. Izmeri narisano daljico. Na poltraku narisi tocko T tako, da bo dolzina:

a) daljice ET za 20 % daljSa od dolzZine daljice AB,
b) daljice FT za 40 % kraj$a od dolzine daljice CD.

Resevanje in nacrtovanje:

a) A B

m-r

T‘-»

Tvoje delo slikaj, da vidim kako ti gre in ga poslji na moj
elektronski naslov:
maja.kamenscak@gmail.com
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